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Χειροτονία Διακόνου από τον Μητροπολίτη 
Παροναξίας Καλλίνικο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Παροναξίας κ. Καλλίνικος
μετέβη στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίας Σοφίας Ψυχικού, όπου 
χοροστάτησε χθες στον Όρθρο και προεξήρχε της Θείας 
Λειτουργίας, συλλειτουργούντος του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Κεράμων κ. Βαρθολομαίου.
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Μετά την Δοξολογία, κατά την προβλεπόμενη εκκλησιαστική τάξη και προτροπή 
του Σεβασμιωτάτου, ο Θεοφ. Επίσκοπος Κεράμων χειροθέτησε Αναγνώστη τον 
υποψήφιο Διάκονο Παναγιώτη Κοσμόπουλο και κατόπιν ο Σεβασμιώτατος τέλεσε 
την χειροθεσία του στον βαθμό του Υποδιακόνου.

Στη Θεία Λειτουργία συμμετείχαν ο Πρωτοσυγκελλεύων της Ιεράς Μητροπόλεως, 
Αρχιμ. π. Δωρόθεος Βενετσανόπουλος, οι Ιεροκήρυκες Αρχιμ. π. Αρσένιος 
Μελισσιανός και Αρχιμ. π. Χρυσόστομος Σταυράκης (Ηγούμενος της Ι.Μ. 
Φανερωμένης Νάξου) ο οποίος έδωσε και την κανονική συμμαρτυρία στον 
χειροτονούμενο, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Μητροπόλεως Πρωτοπρ. π. 
Κωνσταντίνος Κύλης, ο Πρωτοπρ. π. Νεκτάριος Αλεξόπουλος, οι Διάκονοι π. 
Νεκτάριος Σκουλάτος και π. Παναγιώτης Σιαχάμης καθώς και ιερείς διαφόρων 
Ιερών Μητροπόλεων του λεκανοπεδίου.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την 
εις Διάκονον Χειροτονία του προαναφερθέντος Υποδιακόνου. Μετά την 
προσφώνηση του υποψηφίου, αντιφώνησε ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος αφού 
ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών για την ευγενώς και 
προθύμως παραχωρηθείσα κανονική άδεια και ευλογία του, τόνισε στον 
χειροτονούμενο, την τρισμέγιστη τιμή και αξία της Ιερωσύνης, που συγχρόνως 
καθίσταται τεραστία ευθύνη ενώπιον του Θεού και των ανθρώπων. Ο 
Σεβασμιώτατος προέτρεψε τον χειροτονούμενο να διακονεί την Εκκλησία με τρόπο 
θυσιαστικό και να αντλεί δύναμη από το Άγιο Θυσιαστήριο. Επίσης επεσήμανε την 
σπουδαιότητα του έργου το οποίο επιτελεί ο κληρικός εντός της σύγχρονης 
κοινωνίας η οποία ολοένα και περισσότερο τείνει να αποστασιοποιείται από τις 
πατροπαράδοτες αξίες της πίστεως και τα ιδανικά του γένους μας.

Ο χειροτονηθείς είναι νυμφευμένος με τη νηπιαγωγό Μαρία Πάντζιου. Ο ίδιος 
υπηρετεί ως δάσκαλος στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση και έχει πραγματοποιήσει 
μεταπτυχιακές σπουδές τόσο στην Θεολογία όσο και στην Μουσικολογία. Επίσης 
τυγχάνει πτυχιούχος και διπλωματούχος της Βυζαντινής Μουσικής.


















































